

Соб. Киевского уезда - 1984
7 мев. . 0.5

АНОНС

Выходит на эстраду молодежь

**В СТОЛИЦЕ УКРАИНЫ
В КАНУН НОВОГО ГОДА
СОЗДАН КИЕВСКИЙ ЭСТ-
РАДНО-КОНЦЕРТНЫЙ ТЕ-
АТР-СТУДИЯ.**

Рассказывает директор, художественный руководитель коллектива Игорь БЕЛЯЕВ:

— Театр-студия объединяет творческую молодежь, работающую в различных жанрах искусства на принципах хозрасчета и самофинансирования. Среди участников нового коллектива популярный в республике автор и исполнитель Тарас Петриненко и группа «Гроно» (художественный руководитель Валерий Смаглий), лауреаты международных конкурсов иллюзионистов Галина, Марина и Александр Савки, лауреат республиканского конкурса чтецов Александр Ивченко, трио бандуристок и другие. Кроме того, идет поиск в организации новых творческих групп. Народный артист СССР Валерий Ковтун создает балетную концертную труппу «Киевские арабески», в репертуаре которой отечественная и зарубежная балетная классика, уже состоялись авторские вечера писателя-сатирика Евгения Дударя.